
 





Szerkesztői jegyzetek
Miklós Attila

Egy távoli galaxisban...

Amióta elindult a versengés a világűr
eléréséért, kezdve a Szputnyik 1gyel, egészen
az ISSig, él az emberben a vágy, hogy a
végtelen csillagvilágban lakható, Földszerű
bolygót találjon, ahová az emberiség majd
egyszer költözni tud, hogy ha egyszer
bolygónk lakhatatlanná válik. A Nap még 1
milliárd évig teremt a Föld lakói számára
kedvező feltételeket, utána elkezd lassan
felfúvódni, és el fogja nyelni a hozzá közeli
bolygókat. Vörös óriássá válik, miután
üzemanyagát elfűtötte, halott neutron
csillaggá esik össze, és hidegen kering majd
pályáján. De esélyesebb, hogy háború és
ökológiai katasztrófa hozza el a homo
sapiens végét, hogy ez a civilizáció is
Atlantisz és Lemúria sorsára jusson. Az
ember nem tanult az elődök hibájából, Jerikó
falait, Bábel tornyát építi újra.

A csillagos eget már a babiloni, egyiptomi
papok is fürkészték, hogy a jövőre vonatkozó
prognózisokat állítsanak fel. Galilei, Kepler,
Newton már távcsövön nézett a tér vég
telenjébe, és rengeteg új felfedezéssel
gazdagították az asztronómia tudományát.
Modern korunkban már a rádióhullámok
segítségével pásztázzuk az űr mélyét, vagy
az űrben keringő automatikus távcsöveket
lövünk fel, hogy azzal jobb és élesebb
képeket kaphassunk távoli galaxisokról, vagy
a Tejút más részeiről.

Ilyen módon kerültek látóterünkbe az
exobolygók, olyan kőzet alapú égitestek,
melyek adottsága megfelel vagy hasonló a
Föld jelenlegi viszonyaihoz. A kutatásnak
köszönhetően egyre több ilyen planéta kerül
az exobolygó regiszterbe, ám legtöbbjük tíz
fényévnél is nagyobb távolságra fekszik. A
jelenlegi űrhajókkal, Szojuzzal, SpaceX
Dragonnal elérni ezeket nem lehet, valami
jobb kell majd, mint a kémiai tüzijáték
rakéta. Egy térugrással haladó jármű már
megfelelő, néhány perc lesz az út csak. A CIA
egyik vezetője már a '70es években elszólta
magát, hogy ha E. T. nálunk lezuhan, haza
tudjuk küldeni. Nyilván rejthetnek valamit a
katonai raktárak mind nyugaton, mind
keleten, csak ez nem nyilvános. A TR3B valami
hasonló lehet, ezt már bevallják.

Ha a megfelelő járművek rendelkezésre állnak
majd, képesek leszünk immáron fizikailag is
elérni ezeket a távoli bolygókat. Ma még csak
rádiótávcsővel, tömegspektrométerrel tudjuk
csak vizsgálni, innen a Földről, de ha
képesek leszünk egy szondát is eljuttatni
egy, vagy több kiválasztott exobolygóhoz,
akkor világosabb képet kapunk az életlehe
tőségekről. Vagy megkérünk egy gurut, hogy
meditációban nézze meg, milyen az a bolygók,
lakhatóe, vagy lakotte már? Nagyon sok
kérdést vet majd fel egy lakható, de még más
által el nem foglalt exobolygó felbukkanása.
Azon túl, hogy képesek leszünk odamenni
reális időn belül, milyen társadalmat vi
szünk oda, milyen berendezkedést valósítunk
meg? Exportáljuke jelenlegi problémáinkat,
vagy csak a jók mehetneke majd oda, vagy a
gazdagok nyomakodnak az élre? A többi proli
meg dögöljön meg a Földön, nekik ott Hawaii
dizsinapfény lesz a robot csicskások között,
a csórók meg kínlódjanak a földi falansz
terben, amit most terveznek kiépíteni. Vagy
Buddha lesz mindenki harangütésre tíz éven
belül, és akkor zöld utat kapunk a kozmikus
állampolgárságra? Mert ha marad minden a
régiben, akkor fölösleges ugrálni, ezeket a
világokat is fel fogjuk falni, mint a sáskák
a friss vetést. Nagy kérdések ezek. Ha az em
ber lénye marad lélekben az ősember kannibál
szintjén, mint most is, akkor építhet bármi
lyen technikát, akkor is csak egy techni
cizált kannibál marad.



Az álmaidat illető késlekedés nem teszi semmissé őket. De persze
megvalósulttá sem. A határozatlanság megöli lelked égő szenvedélyét,
amellyel fejlődni és tanulni vágysz . Ne aggódj a rossz döntések
miatt! Sokkal inkább aggódj amiatt, ha egyáltalán nem határozol.
Szánj időt az imádságra, a meditációra, a kutatásra, a
vizsgálódásra, tegyél sétákat a természetben... és hozd meg a
döntésedet. Amint meghoztad, az univerzum energiái azonnal
támogatni fogják, s az ajtók mintegy varázsütésre megnyílnak
előtted. Amint látod, a mágia az , amikor ráveszed elmédet, hogy
végrehajtson valamit. Ez a szándék vezet téged mágikus utadon.
Bízz benne, hogy az univerzum minden lehetséges módon támogatni
fog téged. Bízz benne, hogy szándékod egyértelmű és jogos. S azután
tedd meg a hittel teli lépést, teljes bizalommal vesd bele magad
álmaid valóra váltásának folyamatába. Ne habozz és ne késlekedj
többé egyetlen pillanatot sem!

Aine

Fő a határozottság



Fénygömbök az égen

Miskolci László

zámos kételkedő azért nem vizsgálja az UFOk és a repülő csészealjak rejtélyét, mert a jelenségek zöme
csak egyszer történik meg, így azok nem ellenőrizhetőek. Ennek ellenére akadnak olyan megfigyelések is,
melyek rendszeresen előforduló tüneményekről tesznek tanúbizonyságot és alkalmasak arra, hogy mélyebb
analízisnek legyenek kitéve.
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Földrengés fények

Számos földrengés alatt, vagy után UFO-kat láttak
megjelenni az emberek. Annak idején a kutatók úgy
vélték, hogy a földönkívül iek figyelemmel kísérik a
geológiai változásokat. Viszont csak pár éve derült ki ,
hogy ezek a fények a földrengések hatására
keletkeznek, azaz természetes eredetűek, nem pedig
a külső vi lágűrből származnak. A tudomány szerint a
kőzetrétegek úgy „összedörzsölődnek”, hogy a
nyomás hatására elektromos energia szabadul fel , így
a levegőben fényjelenségek jelenhetnek meg.
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Hellász földrajza és az időfizika

Kocsis Ferenc

Ebben az írásunkban folytatjuk a görög kultúra ezoterikus titkainak megfejtését a földrajzi nevek és
városnevek jelentésének időfizikai elemzésével. Ezek között feltűnően sok szónak magyarul van igazán
értelme, időnként közérthetően, máskor csak az ezoterikus tudás segítségével visszafejthetően. A témával
kapcsolatban érdemes elolvasni a korábbi publikációkat az Eseményhorizonton.: Az alvilági folyók titka
(2008), A hellén mítoszok időfizikai jelentése (2008).





Északi fény
novella

Szepes Mária

Az Északisarkon egy speciális laboratóriumban éjjelnappal figyelik a naptevékenység megdöbbentően
gyönyörűséges fényorgonáját, a biosz teremtő opusát. Ez az égi látvány szüntelenül, folyamatosan történik,
időszakos felerősödéssel, kimeríthetetlen változatossággal. Olyan jelentéssel, amely teljességgel kicsurran az
emberi agyból, de oda is jut belőle szín és fényorgiájából néhány töredék, amely valami rejtélyes értelmet
tagol kozmikus morzejeleivel.









Exobolygók
2. rész

Miklós Atti la

A Földszerű, távoli planétákról írott cikk második részét böngészheti a Kedves Olvasó, melyből
megtudhatja, melyek azok az ismert és sok reménnyel kecsegtető távoli bolygók, melyek akár az emberiség
otthonául is szolgálhatnak majd egy bekövetkező kataklizma esetére. Azt előrebocsájtom, hogy a Földet
előbbutóbb el kell hagynunk, mert cirka 1 milliárd év múlva a Nap elkezd felfúvódni, hogy vörös óriásként
elnyelje a Gaiát is. Kérdés, hogy az ember kozmikusan is szobatisztává válike, hogy a Szolárián kívülre is
tehesse a lábát?
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Nézd meg jól a négy arcot! Milyennek találod őket?



Pünkösd eredete és jelentőssége

Pápai I ldikó

Pünkösd eredete, jelentése, jelentősége: a húsvéti időszak záró ünnepe, elnevezése a pentekosth
(pentekosztész), "ötvenedik" szóból ered, lévén Pünkösd ünnepe, vagyis az isteni Szentlélek kiáradása,
húsvét után az ötvenedik napon teljesedett be. (Ez ma is keresztelési nap a keresztény egyházban, egyben
ekkor oltják el a húsvéti gyertyát is.)

- PÜNKÖSD ünnepe az Atya és a Fiú kölcsönös szeretetének végpontja, a legtel jesebb kapcsolati
minőség kiáradása, amelynek megtartó erejével , már minden lélek betöltekezhet.







Kísérletek a Tesla transzformátorral

Vladimir

Vladi készített egy Tesla trafót. Hogy hogyan, azt az itt következő sorokban elolvashatod.




